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Secretaría General

ABF/ldg

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL 
VEINTIDÓS DE MAYO DE 2025

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda, siendo las doce horas y treinta y 
dos minutos del día veintidós de mayo de 2025, previamente citado, se reúne en sesión extraordinaria y 
primera convocatoria, el Pleno del Ayuntamiento.

Asisten los miembros de la Corporación:

Grupo Izquierda Unida: • DOÑA MARÍA DEL CARMEN ÁLVAREZ MARÍN. PRESIDENTA
• DON DAVID GONZÁLEZ BARBÉ; Primer Teniente de Alcaldesa, Delegado del 

Área de Hacienda e Infraestructura.
• DOÑA MARÍA ELENA BEGOÑA RAMÍREZ GUERRERO; Delegada de Fomento, 

Formación y Empleo, Comercio y Mercados e Igualdad.
• DON NARCISO VITAL FERNÁNDEZ; Tercer Teniente de Alcaldesa, Delegado del 

Área de Cultura, Fiestas, Juventud y Seguridad Ciudadana.
• DOÑA CARMEN POZO VALLECILLOS; Cuarta Teniente de Alcaldesa Delegada 

del Área de Medio Ambiente y Playas, Urbanismo y Bienestar Animal; Delegada 
especial del barrio de la Jara.

• DON DAVID CÁCERES PADILLA; Delegado de Infraestructuras; Delegado 
especial del barrio de La Algaida-Bonanza.

Grupo Socialista: • DON VÍCTOR MORA ESCOBAR.
• DON FRANCISCO TOMÁS PIZARRO GALÁN.
• DOÑA MÓNICA DE LOS DOLORES GONZÁLEZ PECCI.
• DON DAVID SALAZAR GONZÁLEZ (Se incorpora a la sesión a las 12:38 h,  

asunto 2.º del orden del día).
• DOÑA MÍRIAM PÉREZ MARÍN.
• DON FÉLIX SABIO REDONDO.

Grupo Popular: • DOÑA MARÍA DEL CARMEN PÉREZ BECERRA.
• DON MIGUEL ANGEL GALÁN GARCÍA (Abandona la sesión a las 13:20 h,  

asunto 2.º del orden del día).
• DON JUAN JOSÉ MARMOLEJO MARTÍNEZ.
• DON MANUEL RUÍZ ROMERO.
• DON JUAN MANUEL SILVA RODRÍGUEZ.
• DON JONATHAN PÉREZ RAMOS.
• DOÑA ESPERANZA ZARAGOZA MARTÍN.

Grupo Vox: • DOÑA MARÍA DEL CARMEN INFANTES HERNÁNDEZ.

Excusan su asistencia DOÑA ANA SUMARIVA GARCÍA y DOÑA ELISABETH RODRÍGUEZ BUZÓN, del 
Grupo Popular; DOÑA IRENE RODRÍGUEZ GUERRERO, del Grupo Socialista; y DON MARCOS SESMA 
MONTES, del Grupo Vox.

Concurre también, especialmente citado para su toma de posesión como Concejal de la Corporación, 
DON MIGUEL ÁNGEL CASAL IGLESIAS.
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Asimismo concurren el Interventor Municipal, DON FRANCISCO RUIZ LÓPEZ, y la Secretaria General que 
suscribe, ALICIA BERNARDO FERNÁNDEZ, que da fe del acto.

Abierta la sesión por la Presidenta, se entra en el estudio y resolución de los asuntos incluidos en el orden del 
día de la sesión.

ASUNTO PRIMERO: TOMA DE POSESIÓN DE DON MIGUEL ÁNGEL CASAL IGLESIAS COMO CONCEJAL 
DE LA CORPORACIÓN.

El Pleno conoce credencial de Concejal, expedida por la Junta Electoral Central el 13 de mayo de 2025, a 
favor de don Miguel Ángel Casal Iglesias, incluido en la lista de la candidatura presentada por Izquierda Unida 
Andalucía a las elecciones locales de 28 de mayo pasado; en sustitución, por renuncia, de doña Nuria Prado 
Rodríguez y previas renuncias anticipadas de doña Elena Melero Rodríguez, don José Fernández Fernández 
y doña Patricia Santos Salazar.

Por la Secretaria General se hace constar que el concejal electo ha presentado sendas declaraciones, de 
bienes y derechos patrimoniales y de causas de posible incompatibilidad y actividades que proporcionen o 
pudieran proporcionar ingresos, cumpliendo así lo establecido por los artículos 75.5 de la Ley 7/85, de 2 de 
abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 30 y 31 del R.D. 2.568/86, de 28 de noviembre, por el 
que se aprueba el Reglamento de Organización Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.

Tras lo anterior, DON MIGUEL ÁNGEL CASAL IGLESIAS presta promesa del cargo conforme a la fórmula 
establecida por el Real Decreto 707/1979, de 4 de abril, tras lo que es PROCLAMADO CONCEJAL por la 
Alcaldesa, que le impone la Medalla de la Ciudad.

ASUNTO SEGUNDO: DEBATE SOBRE EL ESTADO DE LA CIUDAD.

Las intervenciones de los miembros de la Corporación se recogen en el Diario de Sesiones (Videoacta).

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidenta se levanta la sesión siendo las catorce horas y siete 
minutos, de lo que, como Secretaria, doy fe.

Documento firmado electrónicamente.
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